
به‌نام‌خالق‌مهربانی‌ها
آزمون‌تئوری‌هشتم

‌ساعت4زمان‌:‌‌
‌

‌نمره]33[اجتماع‌جنگلی‌
mدرخت‌با‌نام‌های‌‌T1,T 2, ... ,Tmروی‌یک‌مجموعه‌ی‌رئوس‌یکسان‌داریم.‌اجتماع‌این‌‌mدرخخخت‌را‌‌G

‌یال‌وجود‌دارد،‌اگر‌و‌تنها‌اگر‌حداقل‌در‌یکخخی‌از‌درخت‌هخا‌بخخه‌هخم‌متصخل‌بخوده‌Gدرu,vمی‌نامیم.‌بین‌هر‌
باشند.‌

‌رنگ‌پذیر‌است.‌G‌،8گرافm = 3الف)‌ثابت‌کنید‌به‌ازای‌
‌رنگ‌پذیر‌است.‌G‌،6گرافm = 3ب)‌ثابت‌کنید‌به‌ازای‌

‌‌رنگ‌پذیر‌است.‌G‌،2mطبیعی‌گراف‌mج)‌ثابت‌کنید‌به‌ازای‌هر
‌رنگ،‌رنگ‌کنیم‌به‌طوری‌که‌هیچ‌دو‌راس‌مجاوری‌kرنگ‌پذیر‌است،‌اگر‌بتوانیم‌رئوس‌آن‌را‌با‌k(یک‌گراف

هم‌رنگ‌نباشند.‌)

‌نمره]33[مجموعه‌های‌ایتالیایی!‌
A1و‌X|=n|‌مجموعه‌ای‌باشد‌که‌Xفرض‌کنید‌ , A2 , ... , Amزیرمجموعه‌هایی‌از‌Xباشند‌به‌طوری‌کخخه‌
‌متفاوت‌داریم‌:‌jو‌iبه‌ازای‌هر‌

Ai|=3|الف)‌

Ai∩A|ب)‌ j|≤1

Aعنصر‌موجود‌است‌که‌شامل‌هیچ‌کدام‌از‌[2n√]‌با‌حداقل‌Xثابت‌کنید‌زیرمجموعه‌ای‌از‌ i.ها‌نیست

‌نمره]33[تساوی‌شیری‌
‌لیوان‌شیر‌داریم.‌جهان‌‌می‌خواهد‌کاری‌کند‌که‌مقدار‌شیر‌در‌همه‌ی‌لیوان‌ها‌برابر‌شود.‌برای‌این‌منظور‌هر30

ه بار‌دو‌لیوان‌برمی‌دارد‌و‌از‌یکی‌در‌دیگری‌شیر‌می‌ریزد‌تا‌مقدار‌شیر‌دو‌لیوان‌برابر‌شود.‌آیا‌می‌توان‌مقدار‌اولی
شیر‌در‌لیوان‌ها‌رو‌طوری‌انتخاب‌کرد‌که‌جهان‌هرگز‌موفق‌نشود‌؟‌

تکککا در طلکککب گکککوهر ککککانی ککککانی
ایککن نکته ی رمککز اگککر بککدانی دانککی

تککککا در هککککوس لقمه ی نککککانی نککککانی
هککر چیککزی کککه در جسککتن آنککی آنککی
مولنا


